HanucaTb -1t Mo NOUCKY
HO[(Hanbonbwunm obwmin genutens) yicen a,b

a=b*q1+r1
b=r1*q2+r2
r1=r2*q3+r3

rk=rk+1*gk+2 + rk+2
rk+1=rk+2*qk+3 + 0

HOLO(15,25)=

15=3*5
25=5"5*3"0

370*5M = HOQA
nponsBegeHmne
MWUHMMYMOB MO
KaXKOOMY BXOXOEHUIO

1. IOokaxem, uto FK+2 6y,£l,eT
npocto O/

rk+1 genutca Ha rk+2

rk penntca Ha rk+2

NOAHNUMAACh CHU3Y
BBEPX Mbl MOHSAMNN, YTO
rk+2=0[](a,b)

2. [okaxem, uto FTK+2 6yL|,eT
HOL

nongem cBepxy BHU3

OT NMPOTUBHOIO

NyCTb €CTb KaKOU-TO
nenutenb X, 0onbLwnn
rk+2

Kak-To pa3 fpeBHerpeyecKoro
reometpa EBknuga cnpocunm: - Yro
6bl Thl Npegnoyen - ABa LenbiX
A6/10Ka UMK YeTbipe NOMOBUHKU? -
KoHeuHo, YeTbipe NOIOBUHKN. - A
noyemy? 310 Befjb OHO U TO Xe. -
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A WA > fA6n0Ka, Kak y3Halo, YepBuBbIe OHU
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anroputm HaxoxaeHusa HO/Ll aByx
LenbIX NOMOXUTEeNbHbIX Yncen

x=13*17=11*19

KOMMIEKCHbIE Yucrna
a+bi
i- in2=-1

(3+5i)

KOMMMNEeKCHble Yyncna -
camasl LuMpokas
obrnacTtb 4Yucen, ansa
KOTOpPbIX BEPHbI BCE
3aKOHbI, YTO U AN
OObIYHbIX Yncen

HO[(a,b)*HOK(a,b)=a*b

HOK(15,25)= HOK(a,b)=a*b / HOf(a,b)
15=3*5
—E*E*QA

25=5*5*310 Yo+ 1

AA*CNAD— 1/428174568141 +
3"1*5"2=HOK 1/216387123871 =
npon3BeneHne
MaKCUMYMOB MO  ocHosHas Teopema apudmeTmka:
KaXKOoMy KaX[doe YnCIo eMHCTBEHHbIM
BXOXOEHUIO crnocoboMm packagblBaeTcs Ha

NPOCTblEe MHOXUNTENNN



